
 

Mince a medaile
Datum Aukce: 31.08.2024, 17:00
Typ aukce: Okamžitý nákup
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 047-019722/0000

Medaillen und Plaketten (4 Stk. AE)
Cena:

EUR 58,-

 1.) Plakette/ Aufsteller PANEM NOSTRVM / QVOTIDIANVM / DA NOBIS HODIE !; 2.) Plakette Gustav Mahler, Med. Stiasny; 3.) Plakette
"Leben am Brunnen", Med. Schwartz; 4.) Gussmedaille 1984, Exemplar 15 von 49, Guss A. Zöttl Wien. (Plakette v. Schwartz zerkratzt) II+ bis
II-

Čís. Položky 047-020259/0000

Papiergeld Deutschland (3 Stk.)
Cena:

EUR 68,-

 1.) 10 DM, Serie 1949 (2x); 2.) 20 DM, Serie 1949; III bis III-
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Čís. Položky 047-020268/0000

Sportauszeichnungen (8 Stk.)
Cena:

EUR 68,-

u. a. 1.) 1. Preis, Frühlingsund Sportfest der V. F. Hernals; 2.) Ö. J. K., Allround- Meisterschaft Herbst 1936; 3.) Zentr. Ver. f. Lehrl. Fürs,
AllroundMeisterschaft 1935; II bis III

Čís. Položky 139-123172/0001

Konvolut diverse übliche historische
Wertpapiere,
Cena:

EUR 70,-

 sowie etwas Versicherung u. Banken Erhaltung unterschiedlich

Čís. Položky 139-125027/0001

Konvolut Notgeldscheine von
Österreich
Cena:

EUR 80,-

 sowie einige wenige Banknoten Österreich/Ausland dazu ein kleines Konvolut Schuldverschreibungen aus der Monarchie Erhaltung
unterschiedlich

Čís. Položky 139-125633/0002

Konvolut diverse Geldscheine
Österreich/Europa,
Cena:

EUR 95,-

 einige moderne Umlaufmünzen Europa ("Reiseüberbleibsel"), sowie ein Konvolut diverse SPÖ-Abzeichen(1. Mai, Kinderfreunde, etc.)
Erhaltung unterschiedlich
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Čís. Položky 139-126143/0001

Konvolut Geldscheine und etwas
Notgeld,
Dosažená cena:

EUR 80,-

Cena:

EUR 80,-

 meist Österreich, in Klarsichthüllen und Ordner Erhaltung unterschiedlich

Čís. Položky 147-010412/4001

Vatikan, Johannes Paul II. 1978-2005
Cena:

EUR 120,-

 3,88 Euro 2003, =im Originalfolder=, (Folder bestoßen) I

Čís. Položky 147-010412/4015

Josip Broz Tito
Cena:

EUR 35,-

 Medaille 1971, =38,9 g= II/I

https://www.dorotheum.com/cz/a/107365/ Strana 3 z 32



Čís. Položky 147-010412/4456

Prämie des Kriegsministeriums
Cena:

EUR 33,-

 AE Medaille Pro Patria, =68,17 g, 49 mm= II

Čís. Položky 147-010412/4462

Ferdinand I. 1835-1848
Cena:

EUR 27,-

 20 Kreuzer 1846 A, Wien, =6,64 g=,(kl. Kr.) II

Čís. Položky 147-010412/4490

Bistum Augsburg, Clemens Wenzel
1768-1803
Cena:

EUR 33,-

 Kreuzer 1774 G, Günzburg, =7,76 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4495

Jülich-Berg, Johann Wilhelm II.
1679-1716
Cena:

EUR 125,-

 1/6 Taler 1711 Düsseldorf, auf das Vikariat im Reich, =3,97 g= III

Čís. Položky 147-010412/4503

Preussen, Wilhelm I. 1861-1888
Cena:

EUR 57,-

 Siegestaler 1871 A,=1848 g=, (Kr.) II

Čís. Položky 147-010412/4507

Würzburg, Adam Friedrich 1755-1779
Cena:

EUR 50,-

 20 Kreuzer 1763, =6,60 g= III/II-
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Čís. Položky 147-010412/4512

k. k. Landwirtschaftsgesellschaft in
Wien
Cena:

EUR 60,-

 AR Ehrenpreismedaille, =25,84 g, 38 mm= II

Čís. Položky 147-010412/4516

Basel
Cena:

EUR 32,-

 moderne AR Medaille im Stile eines historischen Talers mit Stadtansicht, =24,77 g= II

Čís. Položky 147-010412/4517

Basel
Cena:

EUR 42,-

 moderne AR Medaille im Stile eines historischen Talers mit Stadtansicht, =40,06 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4519

Bayern, Otto 1886-1918
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 5 Mark 1903 D, München, =27,65 g=III

Čís. Položky 147-010412/4536

Eufelturm in Paris
Cena:

EUR 48,-

 AE Medaille 1889 als Souvenir für die Besucher der 1. Etage des in diesem Jahr vollendeten Turms. Av: Ansicht des Eifelturms vor den
damals höchsten Gebäuden der Welt. Rv: sechszeilige Legende, dazwischen Tafel für Gravur. =40,85 g, 42 mm=, (kl. Rf.) III+

Čís. Položky 147-010412/4537

Frankreich- Kriegsministerium
Cena:

EUR 78,-

 AR Preismedaille, Med. Dupois, =67,30 g, 50 mm=, (Randpunzen) II

https://www.dorotheum.com/cz/a/107365/ Strana 7 z 32



Čís. Položky 147-010412/4540

Frankreich
Cena:

EUR 45,-

 (2 AR) 100 Francs 1978, 50 Francs 1967, =zusammen ca, 54,80 g= II

Čís. Položky 147-010412/4541

Frankreich
Cena:

EUR 45,-

 (2 AR) 100 Francs 1979, 50 Francs 1965, =zusammen ca, 54,80 g= II

Čís. Položky 147-010412/4545

Südafrikanische Republik
Cena:

EUR 50,-

 (2 Stk.) One Penny 1898 und Shilling 1897, beide mit dem Portrait von Präsident Paul Kruger, KM 2, 5, =9,43 g, 5,58 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4546

Dänemark
Cena:

EUR 40,-

 2 Kroner 1941 N-GJ, =12,85 g, selteneres Jahr= III

https://www.dorotheum.com/cz/a/107365/ Strana 8 z 32



Čís. Položky 147-010412/4560

Osteuropa
Cena:

EUR 26,-

 (3 AR) a) Polen 5 Zlotych 1933, b) Ungarn 5 Forint 1947, c) Rumänien 500 Lei 1944 III-/III

Čís. Položky 147-010412/4562

Italien
Cena:

EUR 88,-

 (13 Stk.) 5 Lire 1950, 10 Lire 1949, 500 Lire KM 98 (9x, dabei 1958, 1960, 1965, 1966), 500 Lire KM 99, 1000 Lire KM 101 III/II+

Čís. Položky 147-010412/4565

CSSR/Slowakei
Cena:

EUR 39,-

 (4 Stk.) 5 Korun 1929, 10 Korun 1931, 50 Korun 1944, AE Medaille 50 Jahre Staat III-/II

Čís. Položky 147-010412/4686

Litauen
Cena:

EUR 130,-

 50 Litu 1996, König Mindaugas, KM 102, =in Originalverpackung mit Zertfikat= PP
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Čís. Položky 147-010412/4687

Litauen
Cena:

EUR 75,-

 50 Litu 1996, Olympische Spiele Atlanta, KM 101, =in Originalverpackung mit Zertfikat= PP

Čís. Položky 147-010412/4688

Frankreich, Ludwig XV. 1715-1774
Cena:

EUR 37,-

 Medaille 1744 Med. Depaulis auf das 100-jährige Jubiläum der Akademie der Wissenschaften, Literatur und Kunst in Rouen, =17,85 g, 33
mm=II

Čís. Položky 147-010412/4689

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Schloss Schönbrunn- =0,5 g= PP
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Čís. Položky 147-010412/4690

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Stift Melk- =0,5 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4691

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Hofburg- =0,5 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4692

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Schloss Esterhazy- =0,5 g= PP
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Čís. Položky 147-010412/4693

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Goldenes Dachl- =0,5 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4694

Die Schönsten Bauwerke Österreichs
GOLD
Cena:

EUR 31,-

 Medaille -Stephansdom- =0,5 g= PP

Čís. Položky 147-010412/4695

Franz II. 1792-1806
Cena:

EUR 38,-

 Grossvs 1794 für die Armee in Galizien und die Bukowina, Her. 1225, =3,80 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4696

Franz II. 1792-1806
Cena:

EUR 85,-

 III Grossi 1794 für die Armee in Galizien und die Bukowina, Her. 1224, =12,09 g= III

Čís. Položky 147-010412/4697

Jemen
Cena:

EUR 50,-

 Riyal 1969, Qadhi Mohammed Mahmud Azzubairi Meomrial, KM 1 PP

Čís. Položky 147-010412/4698

Franz I. 1804-1835
Cena:

EUR 37,-

 20 Kreuzer 1832 A, Wien, Her. 801, =6,64 g=, (kl. Kr., Rv. just.) II-/II
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Čís. Položky 147-010412/4699

Franz I. 1804-1835
Cena:

EUR 43,-

 20 Kreuzer 1835 A, Wien, Her. 804, =6,65 g=, (kl. Kr.) II-/II

Čís. Položky 147-010412/4700

Franz II.- Lombardei Venetien
Cena:

EUR 50,-

 3 Centesimi 1822 M, Mailand,=5,28 g=, (Kr.) II-/II

Čís. Položky 147-010412/4701

Lombardei Venetien
Cena:

EUR 49,-

 (3 AE) Centesimo 1822, 1834 beide V, Venedig, =1,80 g, 1,70 g=, b) Centesimi 1852 V, Venedig =5,21 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4702

Ferdinand I. 1835-1848
Cena:

EUR 27,-

 20 Kreuzer 1843 B, Kremnitz, Madonnatyp, =6,71 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4703

Polen (2 AR)
Cena:

EUR 39,-

 2 Zlote 1933, 1936, =4,30 g, 4,44 g= III/II

Čís. Položky 147-010412/4704

Abbasiden (2 AR)
Cena:

EUR 49,-

 a) al-Mansur AH 136-158 (754-775) Dirham ak-Kufa, b) al-Ma'mun AH 194-218 (810-833) Dirham Herat, =2,80 g, 2,84 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4705

Leopold I. 1657-1705
Cena:

EUR 35,-

 VI Kreuzer 1672 (167Z) KB, Kremnitz, =3,16 g=, (Schrf. im Av.) III/III+

Čís. Položky 147-010412/4706

Österreich im deutschen Reich
Dosažená cena:

EUR 85,-

Cena:

EUR 85,-

 1 Reichsmark 1939 B, Wien, =4,80 g= III+

Čís. Položky 147-010412/4707

Abtei Thorn, Anna von der Mark
1604-1631
Cena:

EUR 33,-

 Adlerschilling o. J., =4,11 g= III
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Čís. Položky 147-010412/4708

Schweden, Karl XII.
Cena:

EUR 100,-

 4 Öre 1716, KM 257, =2,92 g= III

Čís. Položky 147-010412/4709

Rumänien, Karl I. 1881-1914
Cena:

EUR 90,-

 Medaille 1894, Med. Fessler. Auf sein 25jähriges Hochzeitsjubiläum mit Elisabeth zu Wied, =10,65 g= III+

Čís. Položky 147-010412/4710

Österreich im deutschen Reich
Cena:

EUR 53,-

 50 Reichspfennig 1938 B, Wien, =3,51 g=, (kl. Kr.) III/III+
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Čís. Položky 147-010412/4711

Österreich im deutschen Reich
Cena:

EUR 39,-

 50 Reichspfennig 1939 B, Wien, =3,54 g=, (kl. Kr.) III/III+

Čís. Položky 147-010412/4712

China, Provinz Yunnan
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 50 Cents o. J. (1911-1915), KM 257, =13,10 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4713

Franz Josef I. 1848-1916
Cena:

EUR 68,-

 Korona 1892 KB, Kremnitz, =4,88 g= IV+/III-
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Čís. Položky 147-010412/4714

Budapest
Cena:

EUR 42,-

 einseitoge AE Brückenmarke, =3,01 g= II

Čís. Položky 147-010412/4715

Salzburg, Matthäus Lang von
Wellenburg 1519-1540
Cena:

EUR 225,-

 Zehnert 1530, Pr. 246, Z. 248, =5,11 g=II

Čís. Položky 147-010412/4716

1. Republik
Cena:

EUR 30,-

 5 Schilling 1934 mit der Madonna von Mariazell, =14,96 g= III/II

https://www.dorotheum.com/cz/a/107365/ Strana 19 z 32



Čís. Položky 147-010412/4717

1. Republik
Cena:

EUR 30,-

 5 Schilling 1935 mit der Madonna von Mariazell, =15,01 g= III/II

Čís. Položky 147-010412/4718

1. Republik
Cena:

EUR 60,-

 5 Schilling 1936 mit der Madonna von Mariazell, =15,04 g= III/II

Čís. Položky 147-010412/4719

Mecklenburg-Schwerin Friedrich
Franz IV. 1897-1918
Dosažená cena:

EUR 56,-

Cena:

EUR 56,-

2 Mark 1904 Hochzeit, J. 86, =11,08 g= II
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Čís. Položky 147-010412/4720

Schlesien, Liegnitz-Brieg, Christian
1639-1673
Cena:

EUR 42,-

 3 Kreuzer 1668 CB, Brieg, =1,63 g= II-

Čís. Položky 147-010412/4721

Polen, Johann Casimir 1649-1668
Cena:

EUR 75,-

 XXX Gros 1663, =6,61 g= III

Čís. Položky 147-010412/4722

Königreich Laos, Sisvang Vong
1904-1959
Cena:

EUR 49,-

 Satz zu 10, 20 und 50 Cents 1952, KM 4, 5, 6, dabei auch Vietnam 10 Su 1953 alle Paris, Privy Mark Füllhorn und Flügel, II/II+
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Čís. Položky 147-010412/4723

Maria THeresia 1740-1780
Dosažená cena:

EUR 145,-

Cena:

EUR 145,-

 Pfennig 1749 W, Wien, Her. 1702, =1,82 g, selten= III

Čís. Položky 147-010412/4724

5 Groschen 1938
Cena:

EUR 355,-

 Wien, =3,01 g= III

Čís. Položky 147-010412/4725

Salzburg (5 Stk.
Cena:

EUR 58,-

 Zweier 153?, Kreuzer 1683, 2 Kreuzer 1716, 20 Kreuzer 1793, AE Pfennig 1796 III-/III
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Čís. Položky 147-010412/4726

Maria Theresia 1740-1780
Dosažená cena:

EUR 41,-

Cena:

EUR 41,-

 10 Kreuzer 1765 KB, Kremnitz, Her. 1212, =3,88 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4727

Maria Theresia 1740-1780
Cena:

EUR 40,-

 10 Kreuzer 1765 G, Günzburg, Her. 1180, =3,73 g= III-/III

Čís. Položky 147-010412/4728

Ferdinand I. 1835-1848
Cena:

EUR 25,-

 5 Kreuzer 1840 C, Prag, =2,21 g= III-/III
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Čís. Položky 147-010412/4729

Brandenburg-Bayreuth, Georg
Wilhelm
Cena:

EUR 30,-

 Kreuzer 1721 Bayreuth, =0,58 g= III

Čís. Položky 147-010412/4730

Josef I. 1705-1711
Cena:

EUR 33,-

 3 Kreuzer 1711 IA, Graz, =1,42 g= III

Čís. Položky 147-010412/4731

Franz II./I.
Cena:

EUR 35,-

 20 Kreuzer 1806A, wien und 1806 B, Kremnitz, =6,68 g, 6,61 g= III-/III
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Čís. Položky 147-010412/4732

Franz II./I.
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

 7 Kreuzer 1802 A, Wien, 20 Kreuzer 1809 A, Wien III/III+

Čís. Položky 147-010412/4733

Revolution 1848/1849
Cena:

EUR 43,-

 20 Krajczar 1848 KB, Kremnitz, mit der ungarische Legende, =6,63 g=, (fleckig) III

Čís. Položky 147-010412/4734

Ferdinand I. 1835-1848
Cena:

EUR 49,-

 20 Kreuzer 1836 A, Wien mit der langen Legende FERDINANDVS, Her. 223, =6,68 g= III/III+

Čís. Položky 147-010412/4735

Kanada/USA (7 Stk.)
Cena:

EUR 42,-

 a) AR Dollar 1981, Dollar 1975, 2 Dollars 1996, b) Dollar 1976, Dime 1945 S, o. Mzz, 1950 III/PP
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Čís. Položky 147-010412/4736

Rußland (6 AR + 4 K-N)
Cena:

EUR 165,-

 Poltina 1846 MW, 20 Kopeken 1873, 1923, 1928, 10 Kopeken 1923, 5 Kopeken 1890, K-N 5 Rubel 1989, 1990, Rubel 1989, 1992 IV/PP

Čís. Položky 147-010412/4737

1./2. Republik (14 Stk.)
Cena:

EUR 47,-

 a) Schilling 1924, 1925, 1926, 1934, 1935, 1/2 Schilling 1925, 1926, b) Schilling 1946,1947, 1952, 1957, 2 Schilling 1946, 1947, 5
Schilling 1952 III-/II

Čís. Položky 147-011057/0191

Wilhelm II. 1888-1918
Cena:

EUR 32,-

 Bronzierte Zinkmedaille o. J., signiert BWS. Av: fast frontale Büste. Rv: Burg Hohenzollern; =40,97 g, 49,0 mm=(kl. Korrosionsfleck im Rv.) II-

Čís. Položky 147-011215/0106

Hamburg, Tod des Bürgermeisters
Chr. D. Benecke
Cena:

EUR 68,-

 AE Medaille 1851, Med. Lorenz. Gaed. 2093; =30,84 g, 41 mm= II
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Čís. Položky 147-011215/0111

Sensengewerke Franz und Caspar
Zeitlinger
Cena:

EUR 70,-

 Zainmarke Av: Kelch mit Hostie (Werkzeichen der Firma), darunter 5Z. Rv: graviert Sperr/C7 sowie Punze öst. Doppeladler. Sperr bezeichnet
eine ehemalige Triftsperre in der Steyr, die oberhalb der Ramsauer Brücke bei Freunstein lag. (Literatur: Martin Osen/Bernhard Prokisch in
Jahrbuch des Oberösterreichischen Musealvereines 162, S. 245-324), =25,00 g, 40 mm=, (gelocht) II

Čís. Položky 147-011332/0050

Freiherr von Georgi, 10jähriges
Dienstjubiläum als k. k.
Landwehrminister
Cena:

EUR 50,-

 AE Plakette 1917, Med. Marschall. Av: LVM. FREIH. V. GEORGI / GENERALOBERST // 1907- / 1917, Büste r. Rv: AN ARBEIT / ERFOLG VND
EHRE REICH// IHREM VNVERGLEICHLICHEN SCHÜTZER / VND FÖRDERER - DAS K. K. MINISTERIVM / FÜR LANDESVERTEIDIGVNG / DIE K.
K. LANDWEHR VND K. K. GENDARMERIE, Eine Gruppe Soldaten hängt einen Wappenschild an einen Baum. Hauser-; =116,44 g, 75,8 x 60
mm= (etwas fleckig) II

Čís. Položky 147-011332/0054

Freiherr von Georgi, 10jähriges
Dienstjubiläum als k. k.
Landwehrminister (2 Stk.)
Cena:

EUR 50,-

 Kriegsmetall Plaketten 1917, Med. Marschall. Av: LVM. FREIH. V. GEORGI / GENERALOBERST // 1907- / 1917, Büste r. Rv: AN ARBEIT /
ERFOLG VND EHRE REICH // IHREM VNVERGLEICHLICHEN SCHÜTZER / VND FÖRDERER - DAS K. K. MINISTERIVM / FÜR
LANDESVERTEIDIGVNG / DIE K. K. LANDWEHR VND K. K. GENDARMERIE, eine Gruppe Soldaten hängt einen Wappenschild an einen Baum.
Hauser -; =103,92 g, 75,3 x 60 mm und 24,04 g, 40,6 x 35 mm= II und I
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Čís. Položky 147-011347/0013

Frankreich
Cena:

EUR 33,-

 UN Decime AN 4, umtarifiert. KM 637.1; =19,47 g= IV+/IV

Čís. Položky 147-011354/0003

Russland, Anatoli Durow
Cena:

EUR 33,-

 AE Medaille o. J., nicht signiert (Oertel Berlin) auf den ersten russischen Clown A. Durow. Av: Brustbild r. Rv: bekröntes Wappen zwischen 2
Schildhaltern. Diakov -*; =3,33 g= III

Čís. Položky 147-011428/0008

Franz Josef I.
Dosažená cena:

EUR 85,-

Cena:

EUR 85,-

Vereinstaler 1858 B, Kremnitz; =18,49 g= (Rf.) III
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Čís. Položky 147-011498/0016

Antike (6 Stk., davon 2 AR)
Cena:

EUR 52,-

 u. a. 1.) Traianus, Denar, VIA TRAIANA; 2.) Gallienus, Antoninian ZF CONCORDIA EXERCIT. III bis IV/V

Čís. Položky 147-011514/0001

Medaillen und Plaketten (5 Stk. AE)
Cena:

EUR 55,-

 1.) NÖ. Landwirtschaftliche Genossenschaftszentralkasse / Josef Kraus; 2.) Landeshauptmann Josef Reither;3.) NÖ. Landes-
Landwitschaftskammer in drei Stufen: Bronze (1928), Silber (1934) und Gold (1935). =meist in orig. Etuis= I bis II Prov: alle verliehen an
Johann Haberl (1876 bis 1962), Laa a. d. Thaya

Čís. Položky 147-011566/0003

Wien / Niederösterreich (2 Stk. AR)
Cena:

EUR 55,-

 1.) NÖ. Gewerbeverein, gewidmet Marie Wollek; 2.) Wien, Kammer für Arbeiter und Angestellte, gewidmet 1951 an Marie Wollek.=Beide in
orig. Etuis= II und I
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Čís. Položky 147-011569/0008

Gordianus III. 238-244
Cena:

EUR 55,-

 Bronzemünze, Casai, Kilikien. Av: AVT K M ANT GORDIANOS CEB, drapierte, kürassierte Büste mit Lorbeerkranz r. Rv: KASATON, Zeus mit
Zepter und Blitzbündel steht r. SNG France 2, 525; =5,22 g, 5h, selten= IV Prov: Dorotheum 10/1972

Čís. Položky 147-011582/0031

Dr. Alexander Ritter von Pawloswki
1837-1911
Cena:

EUR 52,-

 AE Medaille 1880, Med. Tautenhayn. Av: HOFRAT DR ALEXANDER R v PAWLOWSKI, Büste r. Rv: DIREKTOR DER K K THERESIANISCHEN
AKADEMIE 1866-1880, i. A. GEGRÜNDET / 1746, Ansicht des Theresianums. Wb. 7277; =26,97 g= (winz. Schlag in der Stirn) II/II+

Čís. Položky 147-011623/0004

Gallienus 253-268
Cena:

EUR 52,-

 Denar, Rom 264-265. Av: IMP GALLIENVS AVG, Kopf mit Lorbeerkranz r. Rv: ABVNDANTIA AVG, Abundantia steht r., hält Füllhorn. MIR 659t;
=1,40 g, 6h= (Auflagen) IV/III-
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Čís. Položky 147-011654/0003

Maria Theresia
Cena:

EUR 55,-

 einseitige Eisengussmedaille o. J. (nach 1947), Hersteller: Tiroler Röhren- und Metallwerke. Av: Maria Theresia frontal unter Baldachin
thronend, flankiert von zwei Schildhaltern. Rv: Aufhängevorrichtung und Firmensignatur; =316,10 g, 114,9 mm= II+

Čís. Položky 147-011731/0002

Württemberg, Wilhelm II. 1891-1918
Cena:

EUR 68,-

 5 Mark 1899 F, Stuttgart. J. 176; =27,61 g, Auflage nur 112.272 Stk.= (kl. Kr. u. Schläge) III

Čís. Položky 147-011756/0004

Errichtung des Reiterdenkmals für
Josef II. am Josephsplatz 1806
Cena:

EUR 68,-

 AE Medaille 1806, Med. Stuckhart. Av: lorbeerbekränzter Kopf Kaiser Franz II. r. Rv: Ansicht des Denkmals. Mont. 2348; =33,14 g, 49 mm=
(Kr., Schläge) III-
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Čís. Položky 147-011796/0003

Polen (5 Stk.)
Dosažená cena:

EUR 80,-

Cena:

EUR 80,-

 a) Pattern/Proba 100 Zlotych 1981, 20 Zlotych 1979, 1981, b) 200 Zlotych 1980, =alle in Originalverpackung=, weiters 100 Zlotych 1980
(in Originalrähmchen aber ohne Kapsel) offene PP/PP

Čís. Položky 147-011865/0001

Medaillen und Jetons (ca. 30 Stk.)
Cena:

EUR 80,-

 u. a. Eisengußmedaillen auf Mozart, Haydn, Händel, "Gold für Eisen" Ringe, Porzellanmedaillen, Breverln, Anstecker Öst. Hochschullager
1937, Bleiplombe Petrus und Paulus an Band IV/II
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